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Vårvintern
har sina
sidor
Det är april och som vanligt kan inte årstiden 
riktigt bestämma sig. Morgonen är vinter, 
lunchen är vår, och vid tre börjar jag bli sugen 
att grilla. Backarna är öppna en liten stund till 
för de som inte riktigt är klara med vintern än. 
Passa på säger jag, vårvintern har många fina 
sidor.

I det här numret har jag träffat Graeme Glew 
som kommit till Kall varje vinter i 20 år från 
Storbritannien. Inte för att åka skidor, utan för 
att köra bil på is. I år samlade han 30 kvinnor 
från 20 länder på en sjö i Kallbygden för att 
tävla om platser i ett brittiskt racingmästerskap.

Jag har också pratat avlopp med teknisk chef 
Mattias Gyllenswärd igen. Kommunen har 
nu bestämt var de två nya reningsverken ska 
ligga. Det kanske inte låter lika spännande som 
iskörning, men viktigt är det med bra avlopp!

Nu innan sommaren är det tre veckor mellan 
varje Årebladet, så vill du ha med en annons till 
nästa nummer har du en extra vecka på dig att 
bestämma dig. Sommaren närmar sig snabbare 
än man tror och det är skönt att ha något klart 
i tid. Varför inte redan nu boka en annons till 
sommarnumret för ditt företag, förening eller 
för dig själv? Lyfta fram ett sommarerbjudande 
eller bara önska alla andra en trevlig sommar. 
Allt är möjligt!
 
Ta hand om dig, och om du kan, någon annan 
också.

					     Pär Boman
					     Redaktör

Det är smart att 
bygga nytt. 
Vill du veta varför? 
Boka möte med 
Niclas så berättar 
han mer.

Fira in våren på Valborgsmässoafton

Majbrasa 30 april på Åre Strand
Åre Duved Scoutkår säljer fi ka, hamburgare och 

dricka och anordnar aktiviteter från kl 19
Åre kören sjunger innan brasan tänds

Brasan tänds ca kl 20.30

Arrangörer:

Såå-Hårbörsta VVO
Årsmöte fredag 24/4 kl 18:00

På Bergstugan - Fröå Gruva
Kl 19:00 middag för medlemmar i VVO

Anmälan till middag - sms till 0730-221166

Järpens Kulturförening bjuder in 
alla medlemmar till Årsmöte 

på Järpen Bion
kl 18:00 tisdag 

28/4 2026.
Ärenden enligt stadgarna.
OBS! Förslag till stadgeändringar finns på föredragningslistan.

Känner du att alkoholen börjar bli 
ett problem för dig eller en vän? 

AA har en lösning! 
Järpen måndagar 19:00 Kyrkvägen 2

Åre onsdagar 19:00  Årevägen 66
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Information från Åre kommun
Samhällsinformation på traditionellt sätt – för dig som föredrar bläck framför digitala skärmar

Inbjudan till möte om processen i Rödkulleprojektet
Åre kommun bjuder in till ett samtal- och informationsmöte om den fortsatta processen 
i Rödkulleprojektet. Under mötet får du en uppdatering om detaljplanearbetet och 
möjlighet att ställa frågor och samtala med tjänstepersoner och politiker.

Detaljplanearbetet för Rödkullen centrum inleddes 2025 med ambitionen att utveckla 
attraktiva boenden och en centrummiljö där service och skidsystem möts, med  
hänsyn till natur och landskapsbild. 

Observera: mötet hålls vid två olika tillfällen, men innehållet är detsamma. 

Digitalt möte: 4 maj, kl. 18:30 – 21:00 (länk till mötet fås vid anmälan) 
Fysiskt möte: 5 maj, Holiday club, Åre by, kl. 18:30 – 21:00 (fika ingår)

Anmäl dig gärna och skicka in eventuella frågor i förväg till demokrati@are.se

Känns något otydligt eller krångligt? Kontakta oss på kontaktcenter så hjälper vi dig!

are.se | kontaktcenter@are.se | 0647-161 00

Vad tycker du om Åre kommuns visionsberättelse?
Under våren 2026 utvärderar vi vår visionsberättelse och vill veta vad 
du tycker. Syftet är att se hur väl Åre kommuns visionsberättelse speglar 
invånarnas framtidsbild och behov. 

I Åre kommun tror vi på att utveckla samhället tillsammans med dig som 
bor här. Dina tankar, idéer och erfarenheter är viktiga då de hjälper oss att 
fatta bättre beslut och stärka demokratin.

Svara gärna genom att scanna QR-koden. Vill du hellre svara på en  
pappersenkät går det bra att göra på våra bibliotek.

Har du frågor om visionsberättelsens uppföljning? Hör av dig  
till demokrati@are.se

Välkomna till biblioteket i Duved
Duveds bibliotek har ett stort utbud av barn- och  
ungdomslitteratur, men även vuxenlitteratur i olika  
genrer. Varmt välkommen in till oss!

Öppettider: tisdagar 17–19 
Adress: Duveds skola, Karolinervägen 33, Duved.

Välkomna!

Starta eget – vi hjälper dig på vägen 
Välkommen till en inspirerande introduktion – från idé 
till företag, med koll på ekonomi, företagsformer och 
lokalt stöd. Tillsammans gör vi din start lättare! 
 
När: 21 april kl. 18:30–20:00 
Var: House Be, Sylarna, Kurortsvägen 20B, Åre 
Kostnadsfritt, anmäl senast 20 april: naringsliv@are.se



Nu är platsen klar för de nya reningsverken
Förra året beslutade kommunfullmäktige 
att Åre kommun ska bygga två nya 
avloppsreningsverk. Nu har nästa steg tagits. 
Den 19 mars beslutade kommunstyrelsen 
var verken ska ligga: ett på södra sidan av 
Åresjön och ett på en udde sydöst om Järpen. 
Årebladet träffade teknisk chef Mattias 
Gyllenswärd igen för att höra hur projektet går 
framåt.

När jag intervjuade Mattias Gyllenswärd för 
knappt ett år sedan var budskapet tydligt: 
kommunen behöver två nya reningsverk för att 
kunna växa. Beslutet var fattat, men platserna 
var långt ifrån bestämda. Nu har de landat.

Åreverket ska byggas på fastigheterna Så 
1:25 och Så 1:40, på södra sidan av Åresjön. 
Järpenverket hamnar på udden sydöst om 
Lundhags, på fastigheten Österuppland 1:29.

– Nu har vi åtminstone pekat ut var de 
här verken ska ligga. Sen ska vi ta fram 
detaljplaner och få tillstånd innan vi kan bygga 

dem. Men nu har vi en inriktning och kan på 
riktigt börja titta på ledningsnätsdragningar, 
säger Mattias Gyllenswärd.

Platserna har valts utifrån en rad faktorer: 
närhet till infrastruktur som vägar, el och 
ledningsnät, avstånd till bostäder, risk för ras 
och skred, och inte minst kvaliteten på den 
mottagande recipienten, alltså det vattendrag 
som ska ta emot det renade spillvattnet.

– Även om vi renar spillvattnet släpper vi 
ut lite näringsämnen. Då behöver vi en bra 
mottagare som kan ta emot det utan negativa 
miljökonsekvenser, förklarar han.

En viktig förändring jämfört med idag är att de 
nya verken hamnar längre från bebyggelsen. 
Vikverket, det största av dagens anläggningar, 
ligger precis där man kommer in i Åreby. Det 
nuvarande Järpenverket syns tydligt från E14. 
Båda de nya placeringarna ger möjlighet att 
dölja byggnaderna i landskapet.
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ÅRE-
BÄRGAR´N
Plåt & Lack I goda händer 

då det händer...

B 0647-611465 
Journr 0647-10120

020-912912
www.arebargarn.se

iluthyrning
ilbärgning
ilplåt & Lack
ilglas
ildäck

I år sitter 40 000  
 män här i norr med ett   
riktigt skittest i näven.
Ett skittest som kan   
rädda deras liv.

Är du mellan 60-74 år?  
Gör hemtestet för att upptäcka tarmcancer i tid.  

Det är smärtfritt, livsviktigt och – skitenkelt.

1177.se/kolla-tarmen

Läs mer här:

Storsjöbygdens Personliga Assistans

Skapa frihet i vardagen, Bli assistent.
Vi söker en engagerad och trygg personlig assistent 
till en pojke med diagnoserna CP-skada och epilepsi. 
Han är rullstolsburen och har assistans dygnet runt. 
Du kommer att arbeta på schemalagda pass mellan 
08:00–16:00 och 16:00–22:00. Under dagtid följer 

du med till skolan.

Arbetsuppgifter: Stöd i vardagen  (både hemma och 
i skolan),  hjälp vid utflykter och aktiviteter (kunden 
har egen bil), socialt stöd och skapa en trygg miljö.
Om dig: Du är ansvarstagande, flexibel och har ett 
gott bemötande. Erfarenhet av personlig assistans 

är meriterande men inget krav. Körkort är ett 
krav (tillgång till egen bil är meriterande). Du behöver 

kunna visa utdrag ur belastningsregistret. Du är 
bekväm med att det finns hund i hemmet. 

Vi erbjuder: Ett meningsfullt arbete där du gör 
skillnad varje dag. Introduktion och stöd från ett 

erfaret team
Löpande rekrytering – skicka din ansökan redan 

idag!
Nyfiken? Vet du inte exakt vad 
rollen innebär? Hör av dig – vi 

berättar gärna mer!
markus@spaab.se

www.galloskog.se

ERIK JONASSON
Virkesköpare 
0693-180 16

Hur mår din skog
efter vintern?
Vi hjälper dig identifiera skadorna 
innan de blir kostsamma. 

Kontakta din lokala virkesköpare,  
för råd som passar just din skog. 

info@daustryckeri.se
www.daustryckeri.se 063 16 03 30
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Printed matter
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– Vi kommer att jobba med den befintliga 
naturen för att få verken att smälta in i 
skogen så mycket som möjligt, säger Mattias.

Sedan förra artikeln har det också hänt saker 
på planeringssidan. Detaljplanestoppet 
som kommunen införde 2022 ersattes i 
december 2025 av en strikt planprioritering. 
Det innebär att nya planärenden nu hanteras 
av kommunstyrelsen och bedöms utifrån 
kriterier som samhällsnytta, behov av 
kommunal service och behovet av fler 
permanentbostäder.

Kostnaden för projektet uppskattas i dagsläget 
till mellan en och två miljarder kronor, en siffra 
som kan justeras i takt med att fler utredningar 
slutförs. Finansieringen sker via VA-taxan, 
vilket kommer att innebära höjda avgifter. 
Samtidigt gör de nya verken det möjligt för fler 
att ansluta sig till kommunalt avlopp, vilket 
sprider kostnaden på fler hushåll och över lång 
tid.

Nästa steg är detaljplaner och miljötillstånd. 
Planerings- och tillståndsfasen beräknas 
pågå till och med 2027. Därefter ska 
tillståndsansökningarna prövas av 
Länsstyrelsens miljöprövningsdelegation. 
Först efter godkända tillstånd kan 
byggnationen börja.

– Det är ett jättestort projekt med många 
aktiviteter och många olika typer av risker 
på vägen. Men jag tycker att vi ligger i fas. Vi 
säger fortfarande att verken ska vara färdiga 
första halvan av 2030-talet, säger Mattias.

Målet var att besluta om platserna runt 
årsskiftet. Det dröjde till mars, men inte mer än 
så. Mattias ser det som ett projekt han hoppas 
få följa hela vägen.

– Huvudsyftet med verken är att skydda 
människors hälsa och miljön i växande 
samhällen. Nu tar vi ett steg till, avslutar 
Mattias.

Österuppland 1:29 utanför Järpen. Så 1:25 och Så 1:40 på södra sidan av Åresjön
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Åre Östersund
Eldabutiken Östersund
Chaufförv. 33 | Tel: 063-51 11 56

Eldabutiken Åre
Såå 406 | Tel: 0647-511 16

Se över skorstenen och
uteplatsen innan semestern.

Vi putsar
även grunder

och lägger
skiffer.

Vi renoverar
kanaler och
murar om

skorstenar!

Thomas 
Eijvergård

070 - 669 62 19
are.antikmaklare@telia.com

Vi köper ditt bohag!
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Racing Women: 
Från Kall till världen
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Racing Women: 
Från Kall till världen

I 20 år har brittiske Graeme Glew kommit till Kall för att köra på is. Under den tiden har han 
gått från att vara en del av Formel 1-världen till att bygga upp en global rörelse för kvinnor i 
motorsport. I mars samlades 30 kvinnor från 20 länder på en frusen sjö i Kallbygden för att 
tävla om fyra platser i ett brittiskt racingmästerskap. Årebladet träffade Graeme på Holiday 
Club i Åre för att prata om is, racing och varför just Kall är platsen där allt händer.

Graeme Glews historia i motorsport börjar tidigt. Redan som 16-åring byggde han sin egen 
racerbil i England, ett projekt som han själv beskriver som en katastrof men som lärde 
honom det tekniska hantverket.

– Jag byggde min egen racerbil, och den var verkligen inte bra. Men det lärde mig enormt 
mycket om den tekniska sidan berättar han.

Vid samma tid höll en annan ung britt på med sitt eget bilprojekt. Adrian Newey, numera 
en av motorsportens mest kända konstruktörer och mannen bakom Max Verstappens 
framgångar, arbetade med sin racerbil parallellt med Graeme.
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– Jag blev aldrig designer, men det blev han, 
säger Graeme med ett skratt.

Efter ungdomsprojektet satsade Graeme 
på racing i Formula Ford, men som så ofta 
i motorsport tog pengarna slut. Istället 
startade han en racingskola på Cadwell Park i 
Lincolnshire, som han drev i tio år. Det var där 
fröet till hans livsverk planterades.

– Vi producerade många mästare, men väldigt 
få kvinnor kom till skolan. Och de som kom 
frågade alltid samma sak: varför finns det inte 
fler kvinnor i den här sporten? Mitt svar var att 
jag verkligen inte visste. Det var 40 år sedan.

Karriären tog honom vidare till 
förarmanagement och så småningom in i 
Formel 1. Han arbetade med det lilla teamet 
Pacific Grand Prix under deras två säsonger i 
F1, och sedan med Arrows. Han har jobbat med 
namn som Eddie Jordan, McLaren och Alain 
Prost.

– Det var en vild värld. Små team med stora 
drömmar och aldrig tillräckligt med pengar, 
säger han.

Men det var en helt annan fråga som inte 
lämnade honom. År 2002 kontaktade ett 
brittiskt TV-bolag Graeme med idén att skapa 
en tävlingsserie för kvinnor. Han nappade. Tre 
biltillverkare kontaktades, Mitsubishi, MG och 
Mazda, alla med namn som börjar på M, bara 
för att testa intresset.

– Alla tre sa att det var en fantastisk idé. Vi 
valde Mazda för att de lanserade RX-8 och det 
passade perfekt.

Formula Woman, som serien kom att heta, 
lanserades 2004. Tiotusen kvinnor sökte. 
Sexton tävlade. Det var första gången ett 
renodlat kvinnligt racingmästerskap skapades. 
Serien sändes på ITV parallellt med Formel 1 
och satte världsrekord med 62 kvinnliga förare 
vid ett och samma event.

Graeme drev Formula Woman i fem säsonger 
innan han sålde verksamheten. Men idén 
släppte aldrig taget. År 2019 lanserade han en 
ny intresseanmälan och blev överraskad.

– Jag blev chockad. Intresset kom inte från 
Storbritannien eller Sverige. Det kom från 
hela världen. Och det berodde helt på sociala 
medier. 2003 hade vi inga sociala medier. Då 
var det tidningar som er som spred konceptet.

Idag heter organisationen Racing Women och 
samlar över 6 000 kvinnor från 92 länder. Och 
centrum för hela verksamheten, åtminstone den 
del som handlar om att testa förarnas förmåga 
under press, är en frusen sjö i Kallbygden.

Graeme kom till Kall första gången 2006. 
I år firade han 20 år. Det som började 
som ett samarbete med den lokala 
iskörningsarrangören Car Events har vuxit 
till något helt annat. Sjöarna i Kallbygden är 
nu platsen där Racing Womens slutgiltiga 
urvalsprocess äger rum.

– Allt runt Kall fungerar. Byn, faciliteterna, 
människorna. Folk som kommer hit vill komma 
tillbaka. Och om en sjö inte fungerar för att 
isen behöver prepareras om, finns det alltid 
en annan sjö att åka till. Vi har använt tre olika 
sjöar bara den här säsongen.
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AVLOPPSSERVICE I ÅRE

Suger - Spolar - Tinar - Filmar

RING 0647-105 50
Dygnet-runt-jour

Vi finns på orten 
& hjälper dig med...

• Kluckande kök
• Stopp i avlopp & dräneringar
• Frusna ledningar & vägtrummor
• Tömning av fettavskiljare
• Slamsugning av brunnar, tankar,
byggtoaletter m.m.

Årekonst
Ramning
Lagning

Stationsvägen 22 i Åre
Öppet fre/lör kl 12-16
Ring 070 - 6543 100

Kärlek direkt från havet
Öppet torsdag-fredag kl 12-18
order@areatlantfisk.se

Brattland
mellan Åre och Undersåker

1
POTATIS – SYLT – SOLROSFRÖ
Snöboll 10:-/kg i 20 kg säck, så långt lagret räcker.

King Edward, Asterix, Folva, Amandine, Gul mandel. 5 och 20 kg förp. 
Sv. Äpplen, morötter, lök, solrosfrö, fodermorötter. 

Nykokt sylt flera sorter (60-70% bärhalt). Säljes från lastbil
TISDAG  21/4, 5/5: Mattmar rastplats 15, Undersåker Bygården 16, Järpen

kiosken 16.30, Mörsil fiket 17.
ONSDAG  22/4, 6/5: Myrviken baren 8.30.

Kontant eller swish, ej kort.
 www.potatisbilarna.se 070-353 41 86, 070-298 39 40

Björkvedsti llverkningen 
är i full gång.

Behöver du en trave eller två hem 
ti ll gården, vinteravverkad björkved 
fi nns för omgående leverans!

Ett  akti vt 
skogsbruk för 
en levande 
landsbygd.

info@friaskog.se    0647-61 10 90
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Kom och fira 1:a maj!
Fira arbetarrörelsens dag  med Socialdemokraterna!
Vi bjuder in till frukostmöte med tal, gemenskap, och
uppladdning inför valkampanjen.

Kom som du är och ta gärna med en vän!

Tid: Fredag 1 maj kl 9:30
Plats: Kajsa på Sundings i Mörsil

Varmt Välkomna!

POLITISKT REKLAMMEDDELANDE
Sponsor: Åre Arbetarekommun
Kopplat till: Riksdagsval 2026 M

er
 in

fo
 h

är
:

I mars i år landade 30 kvinnor i Åre kommun. 
25 seniorer och fem juniorer, utvalda ur 150 
sökande från hela världen. Topptaxi ordnade 
logistiken från flygplatserna, Kallgården 
stod för boende och mat, och Car Events 
tillhandahöll bilarna, Volkswagen Golf R och 
Porsche Carrera, båda med fyrhjulsdrift.

Första dagen ägnades åt träning på isen. Ingen 
press, inga poäng. På kvällen hölls seminarier 
om den kommersiella sidan av racing, om 
fysisk träning och om mediahantering. Förarna 
fick även genomföra ett mediatest.

Dag två skulle kvalificeringen ske på 
förmiddagen och finalen på eftermiddagen. 
Men isen samarbetade inte. Johnny Ellénius 
från Car Events ringde kvällen innan och sa 
att vädret höll på att vända. Frukost klockan 
sju, buss klockan halv åtta. Raka vägen till 
sjön. Kvalificeringen startade klockan halv nio. 
Första föraren ut, en kvinna från Taiwan, körde 
rakt i snövallen och satt fast i en kvart.

– Hon var inte van vid is. Ingen av dem är vana 
vid is och snö. Det är det som gör det till ett så 
bra test, säger Graeme.
Femton förare gick vidare till finalen. De som 
inte kvalificerade sig fick stå vid sidan och titta. 
Några tårar, några besvikna miner. Vinnarna 

tillkännagavs först morgonen efter, klockan nio, 
efter en noggrann bedömning som vägde ihop 
körtider, mediaprestationer och fysisk förmåga.

Resultatet: två tyskor, en polsk förare och en 
brittiska från Liverpool. Bland juniorerna vann 
14-åriga Kalyani Pratheesh från Indien.

– Alla 30 tävlande var nöjda med resultatet. De 
tyckte att det var en rättvis tävling. Det säger 
mycket, säger Graeme.
De fyra vinnarna delar nu en bil i ett brittiskt 
uthållighetsmästerskap. En sprint på lördag, en 
sprint på söndag, och sedan uthållighetsrace 
med depåstopp. Kostnaden för att köra bilen 
under fyra tävlingshelger ligger på runt 60 000 
pund. Det låter mycket, men i motorsportens 
värld är det nästan billigt.

– Vill de köra Formula 4 i Storbritannien kostar 
en säsong 450 000 pund. Det är därför jag styr 
tjejerna mot uthållighetsracing. Det är nästan 
överkomligt, säger han.



Välkommen på

UPPTAKT INFÖR SOMMAREN

Sommaren i Åre är på väg. Det märks redan nu: i ljuset,
i luften, i allt som är på väg att ta fart. Oavsett hur din
vardag ser ut, så hör du till det som gör Åre levande.

Åre Destination bjuder in alla som bor i Åre
till upptakt inför sommaren.

Vi samlas och kliver in i sommaren tillsammans.
Du får nyheter, insikter och info om det som är på gång

– vi bjuder på kaffe och enklare frukost.

3 juni på Arenan, Holiday Club
Välkommen från kl 8, presentationen startar kl 8.30

Anmäl dig senast 22 maj 
genom denna länk: bit.ly/sommarupptakt

Denna morgon är kostnadsfri 



Och planerna sträcker sig längre. Inom tre till 
fem år vill Graeme ta ett helt kvinnligt team till 
Le Mans 24-timmars. Inte bara förarna, utan 
hela teamet, från ingenjörer till marknad till 
teamchef.

– Det har aldrig gjorts förut. Och det är det 
som filmteamet vi jobbar med tycker är så 
intressant. Det handlar inte bara om sex förare 
i bilarna. Det handlar om att hela operationen 
drivs av kvinnor.

Tävlingen i Kall ska bli årlig. Graeme och hans 
team är överens om att urvalet ska ske i slutet 
av februari, när isen är säkrare. I år blev det 
mars och det var på gränsen. Isen höll, men 
bara precis.

– Vi behöver kanske en liten läktare. Lite publik. 
Det här är stort för området, säger han och 
funderar vidare. Folk gillar motorsport här. Det 
vore kul att ha åskådare vid finalen.

Han har tittat på att köpa bostad i Kall, han har 
upptäckt att det finns ett gym i Kallgården som 
han inte kände till efter 20 år, och han har börjat 
utforska sommaren i Åre kommun.

– Förra sommaren var jag här för första 
gången. Jag blev positivt överraskad över hur 
varmt det var jämfört med England, säger han.

Han har inga planer på att flytta verksamheten, 
han trivs med den lösning de har hittat och vill 
utveckla den vidare.

– Vi har testat olika sjöar, olika boenden, 
olika upplägg under 20 år. Allt i och runt Kall 
är tillgängligt. Therese Wester på Kallgården 
tar hand om gästerna, Topptaxi ställer alltid 
upp och ändrar i sista minuten utan att klaga. 
Samarbetet med Car Events och deras team 
fungerar helt enkelt. Vi har ingen anledning att 
vara någon annanstans.



Åre gamla kyrka.

Söndag 19/4
16.00 Gudstjänst. Duveds kapell
Kyrkkaffe
Måndag 20/4
10.00 Liten & Stor
Prästgården i  Duved 
10.00 Måndagsmys. Sockenstugan
Tisdag 21/4
13.30 Tisdagsträff. St Olofsgården
17.30 Språkcafé. St Olofsgården
Torsdag 23/4
10.00 Liten & Stor. St Olofsgården
12.00 Sopplunch. St Olofsgården
Söndag 26/4 
14.00 Mässa
Åre gamla kyrka
Måndag 27/4
10.00 Liten & Stor
Prästgården i Duved
10.00 Måndagsmys. Sockenstugan
Tisdag 28/4
13.30 Tisdagsträff. St Olofsgården
17.30 Språkcafé. St Olofsgården
Onsdag 29/4
14.00 Bingo. Alla välkomna
Sockenstugan Duved
Torsdag 30/4
10.00 Liten & Stor. St Olofsgården
12.00 Sopplunch. St Olofsgården
19.00 Lectio Divina-Andligt samtal
Sockenstugan i Duved
Söndag 3/5
11.00 Mässa. Handöls kapell
Måndag 4/5
10.00 Liten & Stor
Prästgården i Duved 
10.00 Måndagsmys. Sockenstugan
Tisdag 5/5
13.30 Tisdagsträff. St Olofsgården
17.30 Språkcafé. St Olofsgården
Torsdag 7/5
10.00 Liten & Stor. St Olofsgården
12.00 Sopplunch. St Olofsgården
19.00 Andrum/Kvällsmässa
Åre gamla kyrka
Söndag 10/5
11.00 Gudstjänst. Åre Gamla kyrka
Kyrkkaffe

Fredag 17/4 
13.00 Skaparverkstad. Rödingen 
17.00 Fredagsmys i Mörsil
Tacos och gemenskap. 50 kr vuxen
Mörsils församlingshem.
Efter maten går vi till kyrkan
18.30 Familjegudstjänst
Mörsils kyrka
Söndag 19/4
11.00 Konfirmationsmässa
Hallens kyrka. Tårtfika i Möteshallen
Måndag 20/4
09.30 Liten & Stor 
Möteshallen i Hallen
Tisdag 21/4
09.00 Liten & Stor. Rödingen
Torsdag 23/4
11.00 11-Kaffe i Hallen
Jan-Erik Wahlén kommer med nya 
jämtkluringar. Möteshallen i Hallen
Fredag 24/4 
13.00 Skaparverkstad. Rödingen
Söndag 26/4 
11.00 Gudstjänst. Hallens kyrka
Kyrkkaffe
Måndag 27/4
09.30 Liten & Stor. Möteshallen
Tisdag 28/4
09.00 Liten & Stor. Rödingen
Söndag 3/5
18.00 Musikgudstjänst med 
Amanda Larsdotter och Jan-Erik 
Wahlén. Mattmars kyrka
Måndag 4/5
09.30 Liten & Stor
Hallens församlingshem
Tisdag 5/5
09.00 Liten & Stor. Rödingen
Fredag 8/5 
13.00 Skaparverkstad. Rödingen
Lördag 9/5
16.00 Födelsedagsfest för våra äldre 
som fyller 75, 80, 85+. Underhållning 
och mat. Anmälan senast 4 maj 
till exp. tel 0647-160 90
Söndag 10/5
11.00 Friluftsgudstjänst
i Mörtåkåtan. Korvgrillning & kaffe

Söndag 19/4
10.00 Mässa. EFS Nyland 
18.00 Gudstjänst. Kalls lillkyrka
Tisdag 21/4
10.00 Liten & Stor. Skansegan
12.00 Råkes & Språkes
Kalls församlingsgård
13.00 Kyrkfiket. Café och gemenskap
Järpens församlingsgård
Lördag 25/4
09.00 Frukostbön. EFS Nyland
Söndag 26/4 
10.00 Gudstjänst. Järpens kapell
Med Barnkyrka
18.00 Kvällsmässa. Huså skola
Tisdag 28/4
10.00 Liten & Stor. Skansegan
13.00 Kyrkfiket. Café och gemenskap 
Järpens församlingsgård
14.00 Kaffeträff i Kall
Kalls församlingsgård
18.00 Tikva. EFS Nyland
Lugna rörelser, stretching
bibelord och musik
Torsdag 30/4
13.00 Tjejerna. Järpens försam.gård
Gäst är: Eva Josefsson
Söndag 3/5
10.00 Mässa. Järpens kapell
Med Barnkyrka
18.00 Gudstjänst
Kalls församlingsgård
Tisdag 5/5
10.00 Liten & Stor. Skansegan
12.00 Råkes & Språkes
Kalls församlingsgård
13.00 Kyrkfiket. Café och gemenskap
Järpens församlingsgård
Torsdag 7/5 
13.30 Kaffeträff i Huså skola
Gemenskap, samtal & kaffe
Fredag 8/5 
14.30 FredagsHäng i Järpen
Skansegan. Årskurs 4-6
Söndag 10/5
10.00 Gudstjänst. Järpens kapell
Kall och Undersåkers kyrkokör
medverkar. Barnkyrka

Åre Undersåker-Kall

Detta händer i  våra församl ingar.  Välkommen t i l l  oss !

Västra Storsjöbygden

Med reservation för ändringar :  WWW.SVENSKAKYRKAN.SE/AREPASTORAT
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TORS 23 APRIL 08.00–18.00
FRE 24 APRIL 08.00–18.00
LÖR 25 APRIL 10.00–18.00
SÖN 26 APRIL 10.00–16.00

SAMPLE & ARCHIVE SALE

ÅRE POP-UP
– upp till 80% rabatt

Funktionella plagg för livet mellan stad och natur. 
Med skandinavisk design, noga utvalda material och 
fokus på kvalitet skapar vi favoriter som håller över tid.

AUTHENTIC NORDIC SPIRIT

vargclothes.com


